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 ثبرم سئَالات ردیف

 خبلی را ثب عجبرت هٌبست پز کٌیذ جبّبی  1

ّز جولِ خجزی کِ ضبهل یک یب چٌذ هتغیز است ٍ ثب جبیگذاری هقبدیزی ثِ جبی هتغیز ثِ یک گشارُ تجذیل  –الف 

 هی ضَد ، ................. ًبهیذُ هی ضَد .

 .تزکیت ................ دٍ گشارُ فقط سهبًی درست است کِ ّز دٍ گشارُ درست ثبضٌذ  –ة 

 تزکیت ................. دٍ گشارُ سهبًی درست است کِ ّز دٍ گشارُ ّن ارسش ثبضٌذ . –ح 

هجوَعِ  –ت  , , , ,2 4 6 8  دارای تعذاد     ............    سیز هجوَعِ است . 10
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)جذٍل ارسش گشارُ  2 ) ( )p q p  ٌیذرا رسن ک 
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}توبم افزاسّبی هجوَعِ  3 , , }3 5  را ثٌَیسیذ  7
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}اگز  4 , }A x x R x  2 4   ٍ{ , }B x x R x    1 Aثبضذ ،  4 B     .را ثب رسن ضکل ًطبى دّیذ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 صفحِ دٍم
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)هجوَعِ ّب ثبثت کٌیذ.                                قَاًیي ثِ کوک  5 )A A B   
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 اًتخبة هی کٌین . احتوبل آًزا حسبة کٌیذ کِ  100تب  1عذدی ثِ تصبدف اس ثیي اعذاد  6

 ثخص پذیز ثبضذ 3یب  2عذد اًتخبثی ثز  –الف 

 

 

 

 ثخص پذیز ًجبضذ. 3ثخص پذیز ثبضذ ٍلی ثز  2 عذد اًتخبثی ثز –ة 
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   a  ٍb  ٍcاحتوبل قْزهبًی تین ّبی حضَر دارًذ . اگز  a  ٍb  ٍc  ٍdدر یک هسبثقِ چْبرجبًجِ فَتجبل ، تین ّبی  7

س تین ّبی دٍ ثزاثز ّز یک اس تین ّبی دیگز ثبضذ ، احتوبل آًکِ یکی ا dثب ّن ثزاثز ثبضذ ٍلی احتوبل قْزهبًی تین 

a  ٍd قْزهبى ضَد چٌذ است ؟  
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 70درصذ سًبى ثشرگسبل  ٍ  20درصذ هزد است . هی داًین  45درصذ سى ٍ  55جوعیت ثشرگسبل سبکي یک رٍستب،  8

رًذ . اگز ثشرگسبلی را اس سبکٌبى رٍستب ثِ تصبدف اًتخبة درصذ هزداى ثشرگسبل در ایي رٍستب گَاّیٌبهِ تزاکتَر دا

 گَاّیٌبهِ تزاکتَر داضتِ ثبضذ چٌذ است؟کٌین احتوبل ایٌکِ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 صفحِ سَم 
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ٍ هْزُ هتَالیب ٍ ثذٍى جبیگذاری خبرج هْزُ آثی ، ثِ تصبدف د 8هْزُ سیبُ ٍ  5هْزُ سفیذ ٍ  4اس کیسِ ای ضبهل  9

 چٌذ است ؟ ًجبضذٍ هْزُ دٍم سیبُ ثبضذ آًکِ هْزُ اٍل سفیذ هی کٌین . احتوبل 
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هی ثبضذ .احتوبل آًکِ حذاقل یکی اس آًْب در کٌکَر قجَل  7/0ٍ  6/0احتوبل قجَلی علی ٍ رضب در کٌکَر ثِ تزتیت  10

 ضَد چٌذ است ؟ 
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 میانگین داده های جدول مقابل را بدست آورید 11

 

 

 

 

 

 داده 3 4 5 6

 فراوانی 12 14 16 8
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 نمودار جعبه ای داده ها  را رسم کنید : در داده های زیر ابتدا میانه و مد را مشخص کنید و سپس  12

 8و 71و  74و  71و  71و 74و  6و  77و  04و  71و  53    

 

 

 

 

 

 

 

 4صفحِ
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 می تاشذ . میاوگیه ایه دي ػذد تزاتز چىذ است ؟ 31َ میاوگیه شش ػذد دیگز تزاتز  7میاوگیه چٍار ػذد تزاتز  13
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,َاریاوس ، اوحزاف مؼیار َ ضزیة تغییزات دادي ٌای مقاتل را تیاتیذ:                                   14 , , ,4 7 1013 16 
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 ( مُرد 4اوُاع رَشٍای ومُوً گیزی را فقط وام تثزیذ )  –الف  15

 

 

 

 مُرد ( 4رَشٍای جمغ آَری دادي ٌا را فقط وام تثزیذ )  -ب

 

 

 

 متغیز کیفی را تؼزیف کزدي  َ اوُاع آن را وام تثزیذ  –ج 
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رئیس یک داوشگاي ػلاقً مىذ است متُسط سه داوشجُیاوی کً در سال جاری ثثت وام کزدي اوذ را تذاوذ. تزای ایه مىظُر ، اَ  16

سال تزآَرد شذي است . اگز در تزرسی  55داوشجُ را اوتخاب می کىذ . میاوگیه سه آوٍا تزاتز  52وً تصادفی اس سه  یک ومُ

درصذ تزای میاوگیه سه جامؼً  92سال تاشذ ، تاسي اطمیىان  9/3داوشجُیان ایه داوشگاي تزاتز  سهٌای گذشتً اوحزاف مؼیار 

 را محاسثً کىیذ.
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 20 جوع ثبرم  سزثلٌذ ثبضیذ                                          طزح سئَال : علیپَر                                                     هَفق ٍ  *
   


